



## **В Курганской области следственными органами задержан мужчина, совершивший убийство в 2012 году**



Следственными органами следственного управления СКР по Курганской области во взаимодействии с оперативными подразделениями УМВД России по Курганской и ГУ МВД России по Челябинской областям, а также УФСБ России по Курганской области задержан подозреваемый в убийстве жителя Ханты-Мансийска, тело которого было обнаружено 9 октября 2012 года с огнестрельным ранением в области груди в овощной яме одного из частных домовладений деревни Предеина Каргапольского района.

По данным следствия, в ночь на 8 октября 2012 года злоумышленник, находясь в компании знакомых, в результате ссоры, возникшей во время карточной игры, причинил потерпевшему огнестрельное ранение в область груди из имевшегося при себе обреза охотничьего ружья. Угрожая оружием мужчине, ставшему очевидцем убийства, злоумышленник, скрываясь с места преступления, вынудил свидетеля вывезти его на автомобиле за пределы Курганской области.

Более 9 лет подозреваемый находился в федеральном розыске, скрываясь от уголовного преследования на территории различных субъектов Российской Федерации, используя поддельный паспорт на другое имя и фамилию. С целью избежания ответственности за совершенное убийство мужчина неоднократно менял адреса жительства, номера и аппараты



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

телефонов, избегал внимания правоохранительных органов.

22 декабря 2021 года в результате непрерывающейся работы по раскрытию преступлений прошлых лет подозреваемый, 1963 года рождения, длительное время скрывавшийся от уголовного преследования за пределами Курганской области задержан на территории г. Челябинска. По месту проживания мужчины обнаружено и изъято орудие совершения убийства, а также поддельные документы, удостоверяющие его личность.

В настоящее время следователем СКР подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105, ст.119 УК РФ (убийство, угроза убийством), по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, проверяется причастность обвиняемого к совершению иных возможных преступлений, решается вопрос о заключении его под стражу.

Планомерная работа следователей и следователей-криминалистов следственного управления по установлению лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления в прошлые годы, а также скрывающихся от правосудия, продолжается в тесном взаимодействии с оперативными подразделениями органов внутренних дел и органов безопасности.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641531>